

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація
спеціалізації 226.01 Фармація
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Вимоги сучасного ринку праці ставлять перед закладами вищої освіти завдання з підготовки фахівців якісно нового професійного рівня, здатних ефективно працювати в сучасних умовах, демонструвати високий інтелектуальний і творчий потенціал, конкурувати на світовому ринку праці, професійно виконувати завдання та обов'язки інноваційного характеру в галузі сучасної фармацевтичної науки.

Робочою групою кафедри хімії та фармації Херсонського державного університету розроблена освітньо-професійна програма «Фармація» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідно до Стандарту вищої освіти: другий (магістерський) рівень, галузь знань 22 Охорона здоров'я, спеціальність 226 Фармація, промислова фармація, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.11.2022 р. № 981. Програма спрямована на оволодіння основами фундаментальних знань, експериментальних умінь і навичок з фармації та промислової фармації, базовими навичками їх практичного застосування у професійній діяльності відповідно до дескрипторів Національної рамки кваліфікацій.

Колектив авторів при розробці освітньо-професійної програми орієнтувався на необхідність засвоєння магістром фармації системи знань з основ природничих та фармацевтичних наук, надання йому можливості розширення та поглиблення знань теоретичного і прикладного характеру, забезпечивши свободу вибору певного напрямку.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я, є окремою індивідуальною композицією навчальних дисциплін, методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності випускника даної освітньої програми. Програма містить всі необхідні структурні елементи: обсяг 300 кредитів ЕКТС необхідний для здобуття ступеня вищої освіти Магістр; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувача вищої освіти; варіативну складову освітньої програми; очікуванні результати навчання і форми практичної підготовки та атестації здобувачів.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, електронне навчання, навчання через проведення практик і виконання науково-дослідних робіт в фармацевтичній галузі. Крім того, наданий у програмі перелік обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін дозволяє здійснювати теоретичну і практичну підготовку фармацевтів та забезпечує високу функціональність фахівця в різних, можливо і непередбачуваних умовах. Треба відзначити механізми дистанційної/змішаної форми навчання, які передбачені в рецензованій програмі.

Кожний окремий освітній компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання, які відповідають профілю освітньо-професійної програми. Позитивом даної освітньої програми є посилення прикладної складової для забезпечення програмних компетентностей теоретичного, виробничого та суспільного спрямування з акцентом на європейський досвід фармацевтичних практик, що досягається вивченням здобувачами як циклу обов'язкових компонент професійного циклу змістовно наповнених європейськими пріоритетами в фармації, так і широким вибором дисциплін вибіркового циклу гармонізованих з європейським підходом орієнтованим на потреби споживача і ринку, інтеграції науки і бізнесу, цифрової охорони здоров'я для Європейського регіону, що дає змогу майбутньому фахівцю фармацевтичної галузі бути конкурентноспроможним на ринку праці в умовах глобалізації і євроінтеграції.

Вважаю, що запропонована кафедрою хімії та фармації Херсонського державного університету освітньо-професійна програма «Фармація» для підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я, містить всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає встановленим професійним вимогам і Стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація другого (магістерського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент

доктор фармацевтичних наук, професор,
професор кафедри організації та економіки фармації
з післядипломною підготовкою ОНМедУ



Ліана УНГУРЯН

